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VMeeTcst TH B OpraHu3anui MeHio?

A) na, 118 BCeX BO3PACTHEIX TIPYNN H PEXHUMOB (YHKIIHOHHPOBAHHS
OpraHH3alHH

Do

b) na, Ho Ge3 yyera BO3pacTHEIX IPYIII

B) HeT

BrIBeIIeHO 1M HHKIHYHOE MEHIO JUI1 O3HAKOMJICHHS ponnTenei 0 netel ?

A) na

peza

B) ner

BHIBEIIEHO JIH eKEeHEBHOE MEHIO B YIOOHOM JUTA O3HAKOMIIEHHS POIUTENEH U HeTe

mecte 7

A) na

%

b) et

B MeHI0 0TCYTCTBYIOT OBTOPEI Gimon?

A) na, o BCEM JHAM

A

) HeT, HMEIOTCS MOBTOPBI B CMEXHBIE THH

B MeHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelneHHEBIe 611018 H IPOAYKThI

A) Ia, O BCeM IHAM

Aa

b) HeT, MUMEIOTCA MOBTOPEI B CMEXKHBIE THU

COOTBETCTBYCT JIH PErIaMEHTHPOBAHHOC UHKIHYHBIM MEHIO KOJTHYCCTBO MIPHEMOB ITHINH

pexuMy PYHKIHOHHPOBAHHA OpraHusanuu?

A) na

P

b) Het

ECTb /1M B OpranM3aliy NpHKas 0 CO3JaHuK ¥ Nopsake paboTsl GpakepaxHOH

KOMHCCHU?

A) na

Ao

b) mer

Ot Beex M napTHil IPHTOTOBEHHbIX OUII01 cHUMaeTes Gpakepax?

A) na

Ay

b) Her

Brusaensanuce 1u GaxTel He HOMycKa K peamu3alru GO ¥ NPOAYKTOB 110 PE3yJILTaTaM

paboThl GpakepaXkHoil KOMHCCHH (3a TEpHOJ He MeHee Mecsna)?

A) Her

b) na

Her

10

Cospanel TH yCIORHUS IS OPraHH3aLNH IHTAHUA JIETEH ¢ y4eToM 0coBeHHOCTelH

300pOBbs (caxapHplii AMabeT, MHILEBEIE ATEPTUn)?

A) ma

b) ner

Hez

11

IIpoBoauTes 1 yOopKa OMELICHH 10¢/1¢ KaX/I0r0 IpHeMa ITHIIH?

A) na

q

b) mer

12

Kayectsenno mu nposesieHa yopKka IOMELIEHHH 1715 pUeMa IHIIH Ha MOMEHT paGoTh!

KOMHCCHH?

A) na

Qe




14

B) Het |

13

QO6HapyKUBATHCH JTH B IOMELICHAIX 1A anema MHILIH HACEKOMEIE, TPBI3YHBI H CIIEIbI

HX KUIHEACATENBHOCTH?

A) HeT

Her

B) na

14

Co3/1aHbI1 JIH YCJIOBUS [7Ist COBMIONIEHHs ASTHMH IPABHII THIHOH THIHEHDI?

A) na

Ra_

B) ner

15

BLISBISUTHCH JIH 3aMeYaHHs K COBIIIONEHHUIO IEThbMH PaBUIT TIHYHOH THIHCHBI?

A) mer

HET

b) na

16

Beissnsnuce mu TIpH CPAaBHCHHH PEATH3YEMOro MEHIO € YTBEPKIACHHBIM MECHIO (baKTbI

HCKJIIOYEHHA OTACIBHBIX OJIFON H3 MEHIO ?

A) HET

e

b) na

17

Vimenu 1 GakThl BbIAAYH JSTAM OCTHIBIUIEH nmuim ?

A) HET

HET

b) na

P
. 2. -
G e trewrgin ﬁwy» 2

7 oy

ebreer /
Darrrzs g

<7




LHTKOABHOE ITHTAHHE
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